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INFORMACION REQUERIDA PARA PODER PRESENTAR SOLICITUD DE

REGISTRO DE PATENTE EN MEXICO

1. Título de la invención
2.  Nombre(s) del(los) inventor(es)
3. Nacionalidad del(los) inventor(es)
4. Domicilio completo del(los) inventor(es)
5.  Nombre de la solicitante (causahabiente) de la invención en México, si es diferente al del   punto 2.
6. Nacionalidad de la solicitante 

7. Domicilio completo de la solicitante, si es diferente al del punto 4
8. Descripción detallada de la invención, reivindicaciones y resumen
En caso de que la documentación antes mencionada esté en idioma diferente al español, será necesario el que nos proporcionen traducción al español o sus instrucciones a fin de traducir el texto.

Sin embargo, si no se cuenta con una descripción, reivindicaciones ni resumen de la invención. Será necesario que nos proporcionen la información siguiente para la elaboración del documento de descripción detallada:
A) Listado de los diversos propósitos u objetos que se desea lograr con la invención, en orden de mayor a menor generalización. Establecer en términos generales el objeto de la invención. Especificar las características que se cree que son nuevas.

B) Antecedentes conocidos de la invención y efectos ventajosos de la invención con respecto a estos. Asimismo deberá indicar las desventajas del método o aparato anteriores.
C) Dibujos que ilustren los detalles característicos de la invención, de preferencia en distintas vistas.

D) Información de todas las partes que componen al aparato, dispositivo,    sistema, o los pasos del procedimiento, dando todas las explicaciones necesarias sobre la  función de cada una de las partes de la invención, así como su interrelación y los efectos que producen.
En caso de que la invención se refiera a una máquina, circuito o un sistema, describir la manera en la cual funciona. Para este efecto, debe suponerse que la máquina esta en su posición de reposo y debe describirse su operación a través de un ciclo completo de funcionamiento.
Cuando la invención se refiera a un proceso, deberán describirse los pasos del mismo en la secuencia en que ocurren y dando las condiciones criticas de operación en la forma de rangos.
En el caso de tratarse de un proceso para obtener o producir un compuesto químico, la descripción debe acompañarse de las ecuaciones químicas que sean necesarias. En este caso, es indispensable incluir ejemplos que describan pruebas realmente efectuadas en el laboratorio o en la planta piloto, dando todos los detalles experimentales y los resultados, así como los compuestos específicos usados.

9. Dibujos o láminas formales de la invención.

10. En su caso, información sobre número de serie, país y fecha de presentación de la  solicitud presentada en el extranjero si se desea reclamar derechos de prioridad (Convención de Paris).
11. Carta Poder.


Se encuentran dos formas de carta poder redactadas para ser firmadas según sea el caso por persona física o el representante legal de una persona moral. Por favor tome nota que este documento solo necesita ser firmado ante dos testigos cuyas firmas, nombres y direcciones calzan al final de la hoja.

12. Documento de cesión de derechos del inventor al solicitante de la invención, si el inventor no es quien solicita su registro.
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